



农业资源部

251 Causeway Street, Suite 500, Boston, MA 02114
617-626-1700 传真: 617-626-1850 www.mass.gov/agr



消费者信息公报 蚊子和蜚虫防治

除蚊和除蜚虫商业施药是否安全？

农药施用得当且谨慎时，风险程度大大降低；但所有农药（无论合成农药或有机农药）在设计上均存在一定程度的风险。因此必须谨慎使用农药。不同农药产品的毒性可能不同，同一接触程度对个人的影响也可能不同。虽然农药对人和宠物而言通常风险极小，但您应采取措施尽量减少与农药的接触，以避免潜在问题。

我是否可对我的房产进行除蚊和除蜚虫施药？

可以。如果您认真遵照产品标签进行操作，您可对您自己的房产进行除蚊和除蜚虫施药。但您在施药过程中会直接接触产品。在家中不当不安全地存放农药会带来其他危害。如果您决定对自己的房产进行除蚊和除蜚虫施药，请寻求专业建议，并认真按照所有标签说明进行操作，包括施药时长、地点、产品施用速率、个人防护设备以及施药频率。请自行学习，确保您保护自己并安全存放产品。

执行房产除蚊和除蜚虫施药的个人是否需要持有执照？

是。如果某人在并非自己的房产中施用已在美国环境保护局和马萨诸塞州注册的农药，则需要马萨诸塞州农业资源部（“本部门”）下发的农药施用执照。个人如需领取执照，则必须参加考试，并取得持续教育学分以保留其执照。

我能否尽量减少在农药施用中的暴露？

可以。为了尽量减少农药施用所带来的接触和潜在健康相关问题，本部门建议关闭窗户并从庭院中移走所有草坪家具和玩具。虽然施用的农药不应飘散至任何非目标区域，但如果您担心，您可能想要冲洗庭院中无法移动的所有物品。在施药期间以及施药后一段时间内，也请务必让其他人，尤其是儿童和宠物远离施药区域。请等到产品变干后再进入已施药区域。

如何施用蚊子/蜚虫防治产品？

可使用各种施药设备来施用除蚊和除蜚虫产品。持照施药商最常使用的方法是背包电动吹雾器，它的外观非常类似于吹叶机、手泵背包喷雾器或液压电动喷雾器（通常用于喷洒树木和/或草坪的设备类型）。他们也可进行颗粒状产品施药，这类产品的施药方式是亲手施药或使用手动式涂布工具。颗粒状杀虫剂通常在房产周边施用。蜚虫常见于落叶层，因此在这些区域进行颗粒状产品施药可实现更长的杀虫剂残留效果。

施药商如何尽量减少在农药施用中的暴露？

施药商有多种方式可尽量减少农药残余的飘散/暴露，包括但不限于：

- 在刮风或阵风天气避免施药，以免农药飘散。
- 在施药前查看房产以及所有邻近房产周围是否存在敏感物品，例如无覆盖物的玩具和草坪家具。

- 确保关闭所有窗户。
- 确保宠物留在室内。
- 从周围开始向待施药房产进行农药喷洒，以免将农药喷洒到相邻房产上。

我是否可在农药施用前得到公司告知？

可以。如果您要求在施药前得到告知，本部门建议公司遵从您的要求。此通知将让您有时间做好施药准备。您也可以利用此通知来联系相关邻居。

我是否必须告知邻居，有公司将对我的房产进行农药施用？

本部门建议您告知邻居，但您并非必须这么做。您的邻居可能希望在施药期间移走玩具和草坪家具，并关闭他们的窗户。他们也可能有关于施药的疑问或问题，而您的施药商可以为他们提供解答。此外，施药商可能询问他们能否站在邻近房产中来对您的房产喷洒农药，以便尽可能减少农药飘散至相邻房产的情况。

我的树木为什么接受除蚊/除蜚虫施药？

您的房产边界的树木/灌木可接受除蚊/除蜚虫施药。此类施药的目标是在实际施药完成后杀死与树叶接触的蚊子/蜚虫。这可以增加被杀死的蚊子/蜚虫的数量，并延长施药的有效持续时间。

如果我有问题或疑问，应该怎么做？

农业资源部对马萨诸塞州的农药使用实时监控。使用与标签说明不符的农药是违反联邦和州法律的行为。所有商业施药商必须持有农业资源部签发的有效施药商执照。消费者应检查以确保施药商持有执照或经过认证。如果您怀疑您的施药商未持有执照或滥用农药，请联系农业资源部。如果您对农药或农药施用有任何其他问题或疑问，您应联系您的树木/灌木公司，或联系下列组织机构：

马萨诸塞州农药执法部门 (Massachusetts Pesticide Enforcement) : (508)281-6785

EPA 全国农药信息中心 (EPA National Pesticide Information Center) : (800) 858-7378

马萨诸塞州毒物信息中心 (Massachusetts Poison Information Center) : (617) 232-2120

公共卫生部门/环境卫生局 (Department of Public Health/Bureau of Environmental Health) : (617) 624-5757

如果您与某家公司存在合同问题，请联系马萨诸塞州检察长消费者事务办公室（电话 (617) 727-8400）或商业改进局 (Better Business Bureau)（电话 (617) 426-9000 和 (413)734-3114）。

2021 年 4 月